

中乙联赛烽烟再起

山西男足全力保级

本报讯(记者 杨尔欣)

8月12日,2025赛季中国足球协会乙级联赛公布决赛阶段赛程。在本阶段比赛中,山西崇德荣海队将通过主客场8场比赛为保级而战。

本赛季中乙联赛,首先分为南北两个赛区进行常规

赛。常规赛结束后,南北区前四名共8支球队晋级争冠组,冲击甲级联赛;南北区后八名共16支球队分成A、B两个小组,进行保级大战。

常规赛阶段,山西崇德荣海队以5胜8平9负积23分的成绩,位列北区第九

名。根据竞赛规则,山西崇德荣海队与江西队、武汉三镇B队、泰安队、赣州队、昆明队、北京理工队和广西队分入保级B组。

在决赛阶段保级组的比赛中,各队需要与常规赛没有交锋的球队完成主客场共8场

比赛。保级组积分与常规赛积分相加后,两个小组排名最后的两支球队共4支球队降级。

保级B组各队实力相近,每一场比赛均可谓至关重要。山西崇德荣海队赛程相对有利,他们将先后与赣州

队、昆明队、武汉三镇B队和广西队交锋。

8月24日,山西崇德荣海队正式踏上保级征程,他们将坐镇太原学院体育场,迎接赣州队的挑战。10月25日,山西崇德荣海队将在保级收官战中,主场迎战广西队。



8月13日,迎泽区老年大学举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年专题文艺演出。70名老年大学学员精心编排了器乐、歌舞等节目。 张澍宏 摄

清徐欢乐跑 赛道氛围好

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 刘凯)8月8日,2025年山西省晋美乡村田园健康跑暨太原市“全民健身日”主题活动·清徐东湖欢乐跑,在清徐县人民广场激情开跑,全市近千名跑友共迎全民健身盛事,畅享环东湖奔跑乐趣。

本次活动设置环湖4圈(10公里)欢乐跑与环湖2圈(5公里)亲子跑两大项目。发令枪响后,蓄势待发的跑者们如潮水般冲出起点。赛道上,既有步伐稳健的长者,也有活力四射的青少年,参赛者们迈着矫健的步伐穿梭于东湖湖畔,尽

情释放运动激情,汇聚成一道流动的风景线。

工作人员提供补给、引导等贴心服务,保障活动顺利进行。“赛道氛围特别好!累的时候,看到文渊阁和东湖的美景,立马就有劲了。希望大家都能加入健康跑、欢乐跑的行列,锻炼身体,收获健康。”清徐县长跑协会成员、10公里跑冠军王明明兴奋地说。

此次活动是太原市推进全民健身与全民健康深度融合的生动实践,也是清徐县践行“全民健身日”主题、打造健康活力之城的鲜活成果,营造了积极向上、健康文明的社会氛围。

趣味运动会

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 苏敏)8月12日上午,双塔街道绿地东山社区洋溢着欢声笑语,“童趣运动,快乐成长”儿童趣味运动会正在火热开展。活动旨在丰富辖区青少年暑期生活,激发运动热情,促进全民健身。

本次运动会分为高年级和低年级两组,设置了跳绳、拍篮球、丢沙包3个充满趣味的项目。活动现场,社区工作人员有序组织小运动员进行检录排队,现场秩序井然。而网格员们则化身专业裁判

儿童欢乐多

员,他们目光专注,认真监督每一场比赛,确保比赛公平。

赛场上,小运动员们活力满满。跳绳的小朋友们身轻如燕,快速跳跃;拍篮球的孩子节奏稳定,动作娴熟;丢沙包的选手们全神贯注,精准投掷。比赛结束后,社区为获得名次的小朋友颁发了奖品。“活动既锻炼身体又增进邻里感情,希望多举办。”居民张女士表示。此次运动会在大家的共同努力下顺利进行,得到居民一致认可。

